pipelife.bg

CKOBbW ASCELIK




- il QuALiTY
—\\ CONTROL

irst Class

igh Quality
ALL OVER THE WORLD




3A HAC

Ascelik Clamp Industry and Trade Limited Company e NpoOMULLIEHO 1 TbProBCKO APY>XECTBO C OrpaHM4yeHa OTrOBOPHOCT, OCHOBA-
Ho npe3 2005, n yyacTre B NPON3BOACTBOTO OT cTpaHa Ha As Engineering Limited Company.

3aBoAbT ce Hamupa B NcTanbyn, Esenyurt n ce pasnpoctmpa Ha 1500 m? 3akpuTta 1 1000 m? oTKkpuTa NPOV3BOACTBEHA M/OLL, TOW
npejcTass 6paHja Ha CBETOBHMSA Nasap.

OT caMOTO C1 OCHOBaBaHe, drpMaTa Bb3npremMa 3a CBOM MPUHLMUNN OCUTYPSABaHETO Ha y0BNETBOPEHOCT 3a K/IeHTUTE C/, BUCO-
KO KauecTBO Ha NpoAyKLMaTa 1 1 6bp3a JOCTaBKa OT CkaajoBaTa C HaJIMYHOCT.

bnarogapeHuve Ha yCbBbPLUEHCTBAHUTE CU TEXHONOTMYHN MALUVNHHW MHUK, MPOU3BOACTBEHaTa 1 CMOCO6HOCT e orpoMHa. Kom-
naHusaTa HanpejBa KbM yBennyaBaHe Ha MHBECTULMATA CU 1 MPOAYKTOBUA C aCOPTVIMEHT Ypes3 BMCOK CTaHAapT 3a KayecTBo Ha
NpoAyKUMsATa U C KBannpuumpaH nepcoHan. MpoaykTnte HXU nognexat Ha KoHTpon oT TSEK, CE, GOST-R, TUV, kakTo 1 Ha n3nuTBea-
H1A No ISO9001 c n3gaBaHe Ha cepTMdUKaTL 3a NpoOBepKa.

Ascelik Clamp Industry and Trade Limited Company ce npeBbpHa B NpenoynTaH bpaHj 1 0610 M3BeCTHa C pasLlinpeHaTa cu Mpe-
Ka 3a pasnpocTpaHeHue B Typuns. bnarogapeHue Ha MeXAyHapojHaTa C1 Mpexa 3a pa3npocTpaHeHye MeTo 11 CTaBa U3BECTHO
B LLe/1NSA CBAT, KaTO M3HACA NPOAYKLMATA CU Ha YeTUPU KOHTUHEHTA.

CrymEHO 3APABA
YNNBbTHEHUE 3ABAPKA

\o

C OCUTYPUTENTHA
LUWAVBA HEPBXAAEMU

@

NOXXAPOYCTONYUNBU N3APBXX/TNBU

&



CKOBA C TAVIKA (KOMMJIEKT)

[lnanasoH Ha 3axBaT C TyMeHO
ynabTHEHNE

3a BUCALLO OKayBaHe Ha CKobuTe C raiika ce U3nos3Ba CTaH-
AapTHa MeTpuYHa KOHMYHa ralika. C no-3jpaBa 3aBapka ce
npvkpensa KOHWYHa 3aBapbyYHa rnasa.

L Pasmep YCW/IME HA PA3PY- TMPENOPBYUTE/IHO
((L'[9)] LUABAHE (KN) YCUNUE (KN)
* Ckoba c raiika, TpUGoH 1 niactmacos atoben ca 12" - 1" 3,9 1,3
ornakoBaHM KaTo KOMMAeKT B Topba. 11/4" - 2" 4,8 1,6
3"-4" 6,9 2,3
41/2" - 811 7,8 2,6
Kop AvanasoH Pasmep TxB R S LxT KonunuectBo Terno Ha
Ha 3axBaT (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) B KyTuUs nbJIHa KYyTusa
(kg)
ASC 0020 S 20 -25 1/2' 1,00 X 20 M5 M8 8X80 130 8,6
ASC0025S 25-29 3/4' 1,00 X 20 M5 M8 8X80 130 9,1
ASCO0032S 32-36 1 1,00 X 20 M5 M8 8X80 120 9
ASC 0040 S 41 -45 11/4' 1,20 X 20 M5 M8 8X80 100 8,9
ASC 0048 S 49 -53 11/2' 1,20 X 20 M5 M8 8X80 100 9,3
ASC 0056 S 59-65 2' 1,20 X 20 M5 M8 8X80 60 6,2
ASCO0075S 75 -83 21/2' 1,50 X 25 M6 M10 10X80 40 8,2
ASC 0086 S 87 -95 3 1,50 X 25 M6 M10 10X80 40 9
ASC 0097 S 97 -101 31/2 1,50 X 25 M6 M10 10X80 40 10,4
ASCO0101S 108 -118 4 1,50 X 25 M6 M10 10X80 35 9,1
ASCO0123S 122-134 41/2' 2,00 X 25 M6 M10 10X80 35 11,1
ASCO0138 S 134 -147 5' 2,00 X 25 M6 M10 10X80 30 10,2
ASC0160 S 150 -164 51/2' 2,00 X 25 M6 M10 10X80 30 11,1
ASC0166 S 157 -169 6 2,00 X 25 M6 M10 10X80 20 8,1
ASCO0195S 195 -200 7' 2,00 X 25 M6 M10 10X80 20 9,8
ASC 0216 S 216 -222 8' 2,00 X 25 M6 MIO 10X80 15 10,2
ASC 0270 S 270 -276 10' 2,00 X 25 M6 M10 10X80 10 10,7




CKOBA C TAKA

[lnanasoH Ha 3axBaT C TyMeHO
ynabTHEHNE

3a BUCSALLO OKauBaHe Ha CKObUTe C raika ce U3rnosi3Ba CTaH-
JlapTHa MeTpu4yHa KOHM4YHa ralika. C no-3zpaBa 3aBapka ce
npuKpens KOHNYHa 3aBapbYHa rnasa.

Paswmep YCWUJINE HA PA3PY- MNMPEMNOPBYUTEJTHO
(INC) LUABAHE (KN) YCUJINE (KN)
172" -1" 3,9 1,3
11/4"-2" 4,8 1,6
3"-4" 6,9 2,3
41/2" - 811 7,8 2,6
Kop, Avana3soH Pasmep TxB R S KonunuectBo Terno Ha
Ha 3axBaT (mm) (mm) (mm) (mm) B KYyTuUsA nbJIHa KYyTusa
(kg)
ASCO0018 S 14-18 3/8' 1,00 X 20 M5 M8 300 11,77
ASC0020S 20-25 1/2' 1,00 X 20 M5 M8 300 12,3
ASC0025S 25-29 3/4' 1,00 X 20 M5 M8 200 9,1
ASC0032S 32-36 1 1,00 X 20 M5 M8 200 10,4
ASC0040S 41 -45 11/4' 1,20 X 20 M5 M8 100 6,4
ASC 0048 S 49 -53 11/2 1,20 X 20 M5 M8 120 8,5
ASC 0056 S 59-65 2! 1,20 X 20 M5 M8 75 6,9
ASC0075S 75-83 21/2 1,50 X 25 M6 M10 50 7,6
ASC 0086 S 87 -95 3’ 1,50 X 25 M6 M10 40 7,2
ASC 0097 S 97 - 101 31/2 1,50 X 25 M6 M10 40 7,6
ASCO0101 S 108 - 118 4' 1,50 X 25 M6 M10 40 8,6
ASCO0123S 122-134 41/2' 2,00 X 25 M6 M10 SO 12,1
ASCO0138 S 134 -147 4! 2,00 X 25 M6 M10 25 7,8
ASCO0160 S 150 - 164 51/2 2,00X 25 M6 M10 25 8,4
ASCO0166 S 157 - 169 6' 2,00X 25 M6 M10 25 8,8
ASCO0195S 195 -200 7' 2,00 X 25 M6 M10 25 9,2
ASC0216 S 216 - 222 8' 2,00 X 25 M6 M10 20 9,4
ASC0270S 270-276 10' 2,00X 25 M6 M10 15 8,7




TPbBHA CKOBA CbC CTAHAAPTEH TPND®OH

4

(7]

W

/[lvana3oH Ha 3axBaT C r'yMeHo
ynnbTHeHne

[lnanasoH Ha 3axBaT 6e3 rymMeHo ynabTHeHne

TpndOoH ¢ AbKKHa 7X70 mm ce N3M0N3Ba 3a BUCALLO OKaYBa-
He Ha cKobuTe CbC CTaHAapTeH TPUQOH.

Pasmep YCUJINE HA PA3PY- MPEMNOPBYUTE/IHO
(INC) LUABAHE (KN) YCWUJINE (KN)
172" -1" 3,9 1,3
11/4" - 2" 4,8 1,6
3"-4" 6,9 2,3
41/2" - 811 7,8 2,6
Kop, Avana3soH Pasmep TxB R S KonunuectBo Terno Ha
Ha 3axBaT (mm) (mm) (mm) (mm) B KyTuUsA NbJIHa KYyTusa
(kg)
ASC 0020 KT 20- 25 1/2' 1,00 X 20 M5 Q7x70 200 9,5
ASC 0025 KT 25-29 3/4' 1,00 X 20 M5 Q7x70 200 10,5
ASC 0032 KT 32-36 1 1,00 X 20 M5 Q7x70 150 9,1
ASC 0040 KT 41 -45 11/4' 1,20 X 20 M5 Q7x70 100 6,3
ASC 0048 KT 49 -53 11/2 1,20 X 20 M5 Q7x70 100 6,8
ASC 0056 KT 59-65 2' 1,20 X 20 M5 Q7x70 75 59
ASC 0075 KT 75-83 21/2 1,50 X 25 M6 Q7x70 40 6,3
ASC 0086 KT 87-95 3' 1,50 X 25 M6 Q7x70 40 7,3
ASC 0100 KT 108 - 118 4' 1,50 X 25 M6 Q7x70 40 79
ASC 0123 KT 122-134 41/2' 2,00X 25 M6 Q7x70 30 7,4
ASC 0138 KT 134 -147 5' 2,00X 25 M6 Q7x70 25 7,3
ASC 0160 KT 150 - 164 51/2' 2,00 X 25 M6 Q7x70 25 6,6
ASC 0166 KT 157 - 169 6' 2,00 X 25 M6 Q7x70 25 8,7




TPBbBHA CKOBA C Ab/1bI' TPUDPOH

/[lvana3oH Ha 3axBaT C r'yMeHo
ynnbTHeHne

(7]

[lnanasoH Ha 3axBaT 6e3 ryMeHo ynabTHeHne

W

}

TpndOoH ¢ AbKMHa 7X70 mm ce N3M0A3Ba 3a BUCALLO OKaYBa-
He Ha cKobuTe CbC CTaHAapTeH TPUGOH.

Pazmep YCWJ/IME HA PA3PY- TPENOPBYUNTE/IHO

(INC) LUABAHE (KN) YCWUJINE (KN)

172" -1" 3,9 1,3

11/4" - 2" 4,8 1,6

3"-4" 6,9 2,3

41/2" - 811 7,8 2,6

Kop, Avana3soH Pasmep TxB R S KonunuectBo Terno Ha
Ha 3axBaT (mm) (mm) (mm) (mm) B KYyTuUsA nbJIHa KYyTusa

(kg)
ASC 0020 UT 20-25 1/2' 1,00 X 20 M5 Q7x100 150 8,7
ASC 0025 UT 25-29 3/4' 1,00 X 20 M5 Q7x100 150 8,8
ASC 0032 UT 32-36 1 1,00 X 20 M5 Q7x100 100 8,9
ASC 0040 UT 41 -45 11/4' 1,20 X 20 M5 Q7x100 75 6,3
ASC 0048 UT 49 -53 11/2' 1,20 X 20 M5 Q7x100 75 71
ASC 0056 UT 59-65 2' 1,20 X 20 M5 Q7x100 50 4,7
ASC 0075 UT 75-83 21/2 1,50 X 25 M6 Q7x100 40 6,8
ASC 0086 UT 87-95 3' 1,50 X 25 M6 Q7x100 30 5,8
ASC0100 UT 108 - 118 4' 1,50 X 25 M6 Q7x100 30 8,1
ASC0123 UT 122-134 41/2' 2,00X 25 M6 Q7x100 25 7,4
ASC0138 UT 134 -147 5' 2,00 X 25 M6 Q7x100 20 6,5
ASC0160 UT 150 - 164 51/2 2,00 X 25 M6 Q7x100 20 7,1
ASC 0166 UT 157 - 169 6' 2,00 X 25 M6 Q7x100 20 6,6




TPBEHA CKOBA C KOMBW FAAKA

[lnanasoH Ha 3axBaT C r'yMeHo
YNAbTHEHWE

[lnanasoH Ha 3axBaT 6e3 rymMeHo ynabTHeHne

Kom6u rarikaTta, KOsiTo Ce 13M0/13Ba 3a BUCALL0 OKauBaHe, 0Cu-
rypsisa ABe pas/f4yHN Bb3MOXHOCTW 3a CBbp3BaHe, kato MB
n M10.

Pasmep  YCWJ/IME HA PA3PY- RECOMMENDED LOAD

(INC) LUABAHE (KN) (KN)

172" -1" 3,9 1,3

! 11/4"-2" 4,8 1,6

. 3"-4" 6,9 2,3

CA‘%/%%” W = el 41/2" - 8" 7,8 2,6

Kop, Avana3soH Pasmep TxB R S KonunuectBo Terno Ha
Ha 3axBaT (mm) (mm) (mm) (mm) B KYyTuUsA nbJIHa KYyTusa

(kg)
ASC 0020 KT 20-25 1/2' 1,00 X 20 M5 Q7x70 200 9,5
ASC 0025 KT 25-29 3/4' 1,00 X 20 M5 Q7x70 200 10,5
ASC 0032 KT 32-36 1 1,00 X 20 M5 Q7x70 150 9,1
ASC 0040 KT 41 -45 11/4' 1,20 X 20 M5 Q7x70 100 6,3
ASC 0048 KT 49 -53 11/2 1,20 X 20 M5 Q7x70 100 6,8
ASC 0056 KT 59-65 2' 1,20 X 20 M5 Q7x70 75 59
ASC 0075 KT 75-83 21/2 1,50 X 25 M6 Q7x70 40 6,3
ASC 0086 KT 87-95 3' 1,50 X 25 M6 Q7x70 40 7,3
ASC 0100 KT 108 - 118 4' 1,50 X 25 M6 Q7x70 40 79
ASC 0123 KT 122-134 41/2' 2,00 X 25 M6 Q7x70 30 7,4
ASC 0138 KT 134 -147 5' 2,00X 25 M6 Q7x70 25 7,3
ASC 0160 KT 150 - 164 51/2' 2,00 X 25 M6 Q7x70 25 6,6
ASC 0166 KT 157 - 169 6' 2,00X 25 M6 Q7x70 25 8,7




TPbBHA CKOBA NTATNMAHCKIW TN

3a BUCALLO OKayBaHe Ha CKObUTe C rarika ce 1U3non3Ba CTaH-
AapTHa MeTpuyHa KOHUYHa rarika. C no-3jgpaBa 3aBapka ce
nprkpena KoHMYHa 3aBapb4Ha rnasa.

* BHMMaBaliTe 3a AuameTpuTe Ha ckobuTe 6e3 ryMeHo yrabTHeHMe.

Kopa Pasmep TxB R S Konwuue-
(mm) (mm) (mm) (mm) CTBO
B KyTuns
ASC0020S 1/2' 2,00X 20 M6x20 M8 300
ASC0025S 3/4' 2,00X 20 M6x20 M8 200
ASC0032S 1 2,00X 20 M6x20 M8 200
ASC0040S 11/4' 2,20 X 20 M6x20 M8 100
ASC 0048 S 1172 2,20X 20 M6x20 M8 120
ASC 0056 S 2' 2,20X 20 M6x20 M8 75
ASCO0075S 21/2' 2,50X 20 M6x25 M8 50
ASC 0086 S 3' 2,50 X 20 M6x25 M8 40
ASC0101S 4' 2,50 X 20 M6x25 M8 40

CKOEA 3A KOJIEKTOP
Konunue- Terno Ha
CcTBO NbJIHA KyTUA
B KyTuUA (kg cpeaHo)
120 10.5




TPbBHA CKOBA 3A TEXXBK PEXXM HA PABOTA

[lvana3soH Ha 3axBaT C
F'YMEHO yrnabTHeHue

[lnanasoH Ha 3axBaT 6€3 ryMeHo ynabTHeHne

fnaBaTa, KOSTO Ce MpUTMCKa MpU BUCALLOTO OKauBaHe Ha
ckobuTe, NpeAHasHayveH 3a TeXbK pexurm Ha paboTa ce npa-
BV Upe3 rasoBo 3aBapsiBaHe. HocelaTta i cnocobHoOCT e or-
pomMHa 6narofapeHune Ha gebenaTta W WIMPOKa CTPYKTypa Ha
naoukara.

Paswmep YCUJINE HA PA3PY- MNPEMNOPBYUTEJTHO

(INC) LUABAHE (KN) YCUNNE (KN)

1"-3" 10,0 2,75

4" 14,0 3,75

41/2" - 10" 20,0 6
Kop, Avana3soH Pasmep TxB R S KonunuectBo Terno Ha
Ha 3axBaT (mm) (mm) (mm) (mm) B KYyTuUsA nbJIHa KYyTusa

(kg)
ASC 0032 AK 32-36 1 2,00X 25 M8 10,5x14 60 10,8
ASC 0039 AK 41 -45 11/4' 2,00 X 25 M8 10,5x14 50 9,6
ASC 0048 AK 48 - 53 11/2' 2,00 X 25 M8 10,5x14 40 8,6
ASC 0059 AK 59-65 2' 2,00 X 25 M8 10,5x14 40 9,4
ASC 0074 AK 75-83 21/2 2,00X 25 M8 10,5x14 40 10,2
ASC 0087 AK 87-95 3' 2,00 X 25 M8 10,5x14 30 8,6
ASC 0108 AK 108 - 118 4' 2,00X30 M8 12x14 20 10,4
ASC 0135 AK 134 -147 5' 3,00X30 M10 12x14 20 12
ASC 0162 AK 157 - 169 6' 3,00X30 M10 12x14 15 9,8
ASC 0206 AK 211 -226 8' 4,00 X 30 M10 12x14 10 10,5
ASC 0260 AK 265-273 10' 4,00 X 30 M10 12x14 7 9,3

10



TPBEHA CKOBA C FTAKA 3A TEXXbK PEXXUM HA PABOTA

[lnanasoH Ha 3axBaT C r'yMeHO
ynabTHeHne

3a BMCHALLOTO OKayBaHe Ha CKobWTe, NMpejHa3HayeHn 3a Te-
XBK pexuM Ha paboTa, CTaHAapTHaTa MeTpuyHa raika ce
KOMBMHMpa € ra3oBo 3aBapsiBaHe. HocelaTta i cnocobHoOCT e
OrpomHa bnarogapeHve Ha jebenata 1 WMpoOKa CTPYKTypa Ha
naoukara.

H

1 -

- =y Paswmep YCUJINE HA PA3PY- MNPEMNOPBYUTEJTHO

1 (INC) LLUIABAHE (KN) YCUNNE (KN)

BsR 1"-3" 10,0 2,75
4" 14,0 3,75
41/2" - 10" 20,0 6
Kop, Aviana3soH Pasmep TxB R S KonunuectBo Terno Ha
Ha 3axBaT (mm) (mm) (mm) (mm) B KyTuUsA nbJ/IHa KYyTusa
(kg)

ASC 0032 AS 32-36 1 2,00X 25 M8 M12 70 12
ASC 0039 AS 41 -45 11/4' 2,00 X 25 M8 M12 60 10,1
ASC 0048 AS 49 -53 11/2' 2,00 X 25 M8 M12 50 9,1
ASC 0059 AS 59-65 2' 2,00X 25 M8 M12 40 8
ASC 0074 AS 75-83 21/2 2,00 X 25 M8 M12 40 8,7
ASC 0087 AS 87-95 3' 2,00 X 25 M8 M12 40 9,9
ASC 0108 AS 108 -118 4' 2,50X30 M8 M12 20 14
ASC0135 AS 134 -147 5' 3,00X30 M10 M16 20 11,2
ASC 0162 AS 157 - 169 6' 3,00X30 M10 M16 15 9,1
ASC 0206 AS 211 -226 8' 4,00 X 30 M10 M16 10 10
ASC 0260 AS 265-273 10' 4,00 X 30 M10 M16 7 8,8

11



TPBEHA CKOBA C TAKA, BE3 T'YMEHO YM/TbTHEHUE

[lnanasoH Ha 3axBaT C r'yMeHo
ynnbTHeHWe

AI‘IBEOH Ha 3axBaT 6e3 ryMeHO ynabTHeHne

3a BUCSALLO OKauBaHe Ha CKObUTe C raika ce U3rnos3Ba CTaH-
JapTHa MeTpu4yHa KOHMYHa ralika. C no-3zpaBa 3aBapka ce
npuKkpens KOHNUYHa 3aBapbYHa rnasa.

L Paswmep YCWUJINE HA PA3PY- MNMPEMNOPBYUTEJTHO
(INC) LUABAHE (KN) YCUNNE (KN)
172" -1" 3,9 1,3
11/4"-2" 4,8 1,6
3"-4" 6,9 2,3
. 41/2" - 8" 7,8 2,6
* BHMMaBaiTe 3a AnaMeTpuTe Ha ckobuTe 6e3
ryMeHo ynabTHEeHMe.
Kop, AvianasoH Pazwvep TxB R S KonnuectBo Terno Ha
Ha 3axBaT (mm) (mm) (mm) (mm) B KyTuUA nbJIHa KYyTusa
(kg)
ASC0018 S 14-18 3/8' 1,00 X 20 M5 M8 300 11,%7
ASC 0020 S 20-25 1/2' 1,00 X 20 M5 M8 300 12,3
ASC0025S 25-29 3/4' 1,00 X 20 M5 M8 200 9,1
ASC0032S 32-36 1 1,00 X 20 M5 M8 200 10,4
ASC0040S 41 - 45 11/4" 1,20 X 20 M5 M8 100 6,4
ASC 0048 S 49 -53 11/2 1,20 X 20 M5 M8 120 8,5
ASC 0056 S 59-65 2' 1,20 X 20 M5 M8 75 6,9
ASC0075S 75-83 21/2 1,50 X 25 M6 M10 50 7,6
ASC 0086 S 87-95 3' 1,50 X 25 M6 M10 40 7,2
ASC 0097 S 97 - 101 31/2' 1,50 X 25 M6 M10 40 7,6
ASCO0101 S 108 - 118 4' 1,50 X 25 M6 M10 40 8,6
ASCO0123S 122-134 41/2' 2,00X 25 M6 M10 50 12,1
ASC0138 S 134 -147 5' 2,00X 25 M6 M10 25 7,8
ASCO0160 S 150- 164 51/2 2,00X 25 M6 M10 25 8,4
ASCO0166 S 157 - 169 6' 2,00 X 25 M6 M10 25 8,8
ASCO0195S 195 -200 7' 2,00 X 25 M6 M10 25 9,2
ASC0216 S 216 - 222 8' 2,00X 25 M6 M10 20 9,4
ASC 0270 S 270-276 10' 2,00 X 25 M6 M10 15 8,7

12




TPBBEHA CKOBA C TAKA (KOMMJIEKT), BE3 T'YMEHO YN/TbTHEHUE

?E0ﬁf B
I

Avana3oH Ha 3axBaT
CTyMeHO ynabTHeHne

[lnanasoH Ha 3axBaT 6e3rymeHo ynnbTHeHne

3a BUCSALLO OKayBaHe Ha CKObUTe C raika ce U3rnos3Ba CTaH-
JlapTHa MeTpu4yHa KOHMYHa ralika. C no-3zpaBa 3aBapka ce
npuKpens KOHNYHa 3aBapbYHa rnasa.

Pasmep YCWJ/IME HA PA3PY- TMPENOPBYUTE/IHO
((L'[9)] LUABAHE (KN) YCUNUE (KN)
1/2"-1" 3.9 1.3
11/4" - 2" 4,8 1,6
3"-4" 6,9 2,3
. 41/2" - 8" 7,8 2,6
* BHMMaBaiTe 3a AnaMeTpuTe Ha CKobuTe 6e3
ryMeHO yrnibTHEeHMe.
Kop, AvanasoH Pasmep TxB R S LXT KonunuectBo Terno Ha
Ha 3axBaT (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) B KYyTuUsa NbJ/IHa KYyTusa
(kg)
ASC 0020 S 20- 25 1/2' 1,00 X 20 M5 M8 8 X 80 130 8,6
ASC0025S 25-29 3/4' 1,00 X 20 M5 M8 8 X 80 130 9,1
ASC0032S 32-36 1 1,00 X 20 M5 M8 8 X 80 120 9
ASC 0040 S 41 -45 11/4' 1,20 X 20 M5 M8 8 X 80 100 8.9
ASC 0048 S 49 -53 11/2' 1,20 X 20 M5 M8 8 X 80 100 9,3
ASC 0056 S 59 - 65 2' 1,20 X 20 M5 M8 8 X 80 60 6,2
ASCO0075S 75-83 21/2' 1,50 X 25 M6 M10 10 X 80 40 8,2
ASC 0086 S 87-95 3' 1,50 X 25 M6 M10 10 X 80 40 9
ASC0101 S 108 - 118 4' 1,50 X 25 M6 M10 10 X 80 35 9,1
ASCO0123S 122-134 41/2' 2,00 X 25 M6 M10 10 X 80 35 11,1
ASCO0138 S 134 -147 5' 2,00 X 25 M6 M10 10 X 80 30 10,2
ASC 0160 S 150 - 164 51/2' 2,00 X 25 M6 M10 10 X 80 30 11,1
ASC 0166 S 157 - 169 6' 2,00 X 25 M6 M10 10 X 80 20 8,1

13



TPbBHA CKOBA CbC CTAHAAPTEH TPU®DOH,
BE3 T'YMEHO YN/NTbTHEHUE

[lnana3oH Ha 3axBaT ¢
FYMeHO ynabTHeHne

[lnanasoH Ha 3axBaT 6e3 rymeHo
ynAbTHEHNE

TpndoH ¢ gbaxmMHa 7 cm X 70 mm ce M3M0N3Ba 3a BUCALLO
OKayBaHe Ha ckobuTe C KbC TPUPOH.

Pasmep YCWJ/IME HA PA3PY- TPENOPBYUNTEJ/IHO

(INC) LLUABAHE (KN) YCUNUE (KN)
172" -1" 3,9 1,3
11/4"-2" 4,8 1,6
3"-4" 6,9 2,3
. 41/2" - 8" 7,8 2,6
* BHMMaBaiTe 3a AnaMeTpuTe Ha ckobuTe 6e3
ryMeHO yrnibTHEeHMe.
Kop, Avana3soH Pasmep TxB R S KonunuectBo Terno Ha
Ha 3axBaT (mm) (mm) (mm) (mm) B KYyTuUsA nbJIHa KYyTusa
(kg)
ASC 0020 KT 20-25 172! 1,00 X 20 M5 Q7x70 200 9,5
ASC 0025 KT 25-29 3/4' 1,00 X 20 M5 Q7x70 200 10,5
ASC 0032 KT 32-36 1 1,00 X 20 M5 Q7x70 150 9,1
ASC 0040 KT 41 -45 11/4' 1,20 X 20 M5 Q7x70 100 6,3
ASC 0048 KT 49-53 11/2 1,20 X 20 M5 Q7x70 100 6,8
ASC 0056 KT 59-65 2' 1,20 X 20 M5 Q7x70 75 59
ASC 0075 KT 75-83 21/2 1,50 X 25 M6 Q7x70 40 6,3
ASC 0086 KT 87-95 3' 1,50 X 25 M6 Q7x70 40 7,3
ASC 0100 KT 108 -118 4 1,50 X 25 M6 Q7x70 40 79
ASC 0123 KT 122-134 41/2' 2,00 X 25 M6 Q7x70 30 7,4
ASC 0138 KT 134 -147 5' 2,00X 25 M6 Q7x70 25 7,3
ASC 0160 KT 150 - 164 51/2' 2,00 X 25 M6 Q7x70 25 6,6
ASC 0166 KT 157 - 169 6' 2,00X 25 M6 Q7x70 25 8,7

14



TPBbBHA CKOBA C AbJ/1bI' TPNDPOH, BE3 T'YMEHO YIN/TbTHEHUE

[lnana3oH Ha 3axBaT ¢
ryMeHo ynabTHeHue

[lnanasoH Ha 3axBaT 6e3 rymeHo
YynAbTHEHNE

TprdoH ¢ gbmkmHa 7x100 mm ce 1M3noa3Ba 3@ BUCALLO OKau-
BaHe Ha ckobuTe ¢ AbAbr TPUPOH.

Paswmep YCWUJINE HA PA3PY- MNMPEMNOPBYUTEJTHO
(INC) LLUABAHE (KN) YCUMUE (KN)
172" -1" 3,9 1,3
11/4"-2" 4,8 1,6
3"-4" 6,9 2,3
. 41/2" - 8" 7,8 2,6
* BHMMaBaiTe 3a AnaMeTpuTe Ha CKobuTe 6e3
I'yMEHO yI'IJ'I'bTHEHI/Ie.
Kop, Aviana3soH Pasmep TxB R S KonunuectBo Terno Ha
Ha 3axBaT (mm) (mm) (mm) (mm) B KyTuUsA nbJ/IHa KYyTusa
(kg)
ASC 0020 UT 20-25 172! 1,00 X 20 M5 Q7x100 150 8,7
ASC 0025 UT 25-29 3/4' 1,00 X 20 M5 Q7x100 150 8,8
ASC 0032 UT 32-36 1 1,00 X 20 M5 Q7x100 100 8,9
ASC 0040 UT 41 -45 11/4' 1,20 X 20 M5 Q7x100 75 6,3
ASC 0048 UT 49-53 11/2 1,20 X 20 M5 Q7x100 75 71
ASC 0056 UT 59-65 2! 1,20 X 20 M5 Q7x100 50 4,7
ASC 0075 UT 75-83 21/2 1,50 X 25 M6 Q7x100 40 6,8
ASC 0086 UT 87-95 3' 1,50 X 25 M6 Q7x100 30 5,8
ASC 0100 UT 108 - 118 4' 1,50 X 25 M6 Q7x100 30 8,1
ASC0123 UT 122-134 41/2' 2,00X 25 M6 Q7x100 25 7,4
ASC 0138 UT 134 -147 5' 2,00 X 25 M6 Q7x100 20 6,5
ASC0160 UT 150 - 164 51/2 2,00 X 25 M6 Q7x100 20 71
ASC0166 UT 157 - 169 6' 2,00X 25 M6 Q7x100 20 6,6

15



TPBEHA CKOBA C KOMBW FAAKA, BE3 T'YMEHO YN/TbTHEHUE

[lnanasoH Ha 3axBaT C rymeHo
ynnbTHeHMe

e = =
AEI'IEBOH Ha 3axBaT 6e3 rymMeHo ynibTHeHune

Kom6u rarikaTta, KOsiTo Ce 13M0/13Ba 3a BUCALL0 OKauBaHe, 0Cu-
rypsisa ABe pas/nYyHN Bb3MOXHOCTY 3@ CBbp3BaHe, kato M8
n M10.

Pasmep YCWJ/IME HA PA3PY- TPENOPBYUNTEJ/IHO

(INC) LLUABAHE (KN) YCUMUE (KN)
1/2"-1" 3.9 1.3
Combi Nut ) 11/4" - 2" 4,8 1,6
M&/M10 3"-4" 6,9 23
. 41/2" - 8" 7,8 2,6
* BHMMaBaiiTe 3a AnaMeTpuTe Ha CkobuTe 6e3
ryMeHo ynabTHeHMe.
Kop, Avana3soH Pasmep TxB R S KonunuectBo Terno Ha
Ha 3axBaT (mm) (mm) (mm) (mm) B KYyTuUsA nbJIHa KYyTusa
(kg)
ASC0020S 20-25 1/2' 1,00 X 20 M5 M8/M10 300 12,3
ASC0025S 25-29 3/4' 1,00 X 20 M5 M8/M10 200 9,1
ASC0032S 32-36 1 1,00 X 20 M5 M8/M10 200 10,4
ASC 0040 S 41 -45 11/4' 1,20 X 20 M5 M8/M10 100 6,4
ASC 0048 S 49 - 53 11/2' 1,20 X 20 M5 M8/M10 120 8,5
ASC 0056 S 59 - 65 2' 1,20 X 20 M5 M8/M10 75 6,9
ASCO0075S 75-83 21/2' 1,50 X 25 M6 M8/M10 50 7,6
ASC 0086 S 87-95 3' 1,50 X 25 M6 M8/M10 40 7,2
ASCO0101 S 108 - 118 4 1,50 X 25 M6 M8/M10 40 8,6
ASCO0123S 122-134 41/2 2,00 X 25 M6 M8/M10 50 12,1
ASCO0138 S 134 -147 5' 2,00 X 25 M6 M8/M10 25 7,8
ASC0160 S 150 - 164 51/2' 2,00 X 25 M6 M8/M10 25 8.4
ASC0166 S 157 - 169 6' 2,00 X 25 M6 M8/M10 25 8,8

16




TPbBHA CKOBA 3A NMPBbCKAYKA

BucounHaTta Ha okauBaHe MOXe Ja ce perynmpa cnopej npeg-
noYnTaHMATa C MOMOLLTA Ha NPbTUTe, brarogapeHre Ha Gop-
MaTa M CTpyKTypaTa Ha ckobuTe Ha NpbCKkaykaTa.

Pasmep YCWJ/IME HA PA3PY- TPENOPBYUNTEJ/IHO

(INC) LUABAHE (KN) YCUNNE (KN)

1"-2" 14,0 1,5

21/2" - 4" 21,0 3,9

5"-6" 25,0 7,5

8"-10" 40,00 13

Kop, Paszwvep Aviana3soH SxB KonuuectBo Terno Ha
(mm) Ha 3axBaT (mm) B KyTuUA NbJ/IHA KYyTuUsa

(kg)
ASC 0032 SP 1 32 1,0X 25 150 5,8
ASC 0040 SP 11/4' 40 1,2X25 100 5,9
ASC 0048 SP 11/2' 50 1,2 x25 80 5,6
ASC 0056 SP 2' 60 1,2X25 75 6,8
ASC 0075 SP 21/2' 75 1,5X25 50 5,5
ASC 0086 SP 3' 90 1,5X25 50 5,6
ASC 0100 SP 4' 116 2,0X25 30 5,7
ASC 0138 SP 5' 140 2,5X25 25 7,2
ASC 0163 SP 6' 165 2,5X25 20 7,9




TABJZINUA 3A NMON3BAHE NP N3BOP

TABJTMLLA 3A N3BOP HA TPbBHW CKOBW 3A CTAHAAPTEH TUIM TPBHEN

CKOBA TPBBA
P Aug::::: Ha Pazwvep AvnameTbp
(mm) (inch) (mm)
1/2" 21-26 1/2" 21,3
3/4" 26-30 3/4" 26,9
1" 33-37 1" 337
11/4" 40-46 11/4" 42,4
11/2" 48-53 11/2" 48,3
2" 60-66 2" 60,3
21/2" 75-84 21/2" 76,1
3" 87-96 3" 88,9
4" 109-119 4" 114,3
41/2" 125-135 41/2" Ara
5" 135-148 5" 139,7
51/2" 151-164 51/2" Ara
6" 158-170 6" 168,3
8" 214-224 8" 219,1
TABJTILLA 3A 3BOP HA TPbEHW CKOEW 3A TPBEW,
MPEAHA3HAYEHW 3A THXEK PEXIAM HA PABOTA
CKOBA TPBBA
Pasmep A“g:::g: ha Paszmep AvameTbp
(mm) (inch) (mm)
1" 33-40 1" 33,7
11/4" 41-48 11/4" 42,4
11/2" 48-56 11/2" 48,3
2" 60-69 2" 60,3
21/2" 76-84 21/2" 76,1
3" 87-95 3" 88,9
4" 109-119 4" 114,3
5" 136-147 5" 139,7
6" 164-174 6" 168,3
8" 214-226 8" 2191
10" 266-274 10" 273

18




TABJZINUA 3A NMON3BAHE MNP N3BOP

TABJINUA 3A N3BOP HA CTAHAAPTHW TPBbBHW CKOBW 3A PPRC

TPbEY
CTAHAAPTHU TPbEHU CKOBM | PA3MEP HA PPRC TPBBATA
AwvanasoH Ha
Pazmep 3axeat Pasmep AnameTbp
1/2" 21-26 50 26.8
1 33-37 25 334
11/4" 40-46 32 428
11/2" 48-53 40 53.4
2" 60-66 <o 66.6
21/2" 75-84 63 84
94-104 94-104 75 100
4" 109-119 90 120
EN 135-148 110 146.6

TABJIMLA 3A N3BEOP HA PVC n CTAHAAPTHW TPBBHW CKOBWN 3A

PVC TPbEM
CTAHAAPTHV TPbEHWN CKOBM | PASMEP HA PPRC TPBEATA
Avana3oH Ha
Pasmep 3axBaT Pasmep AnameTbp
(mm) (inch) (mm)
11/2" 48-53 so <
21/2" 75-84 70 7
4" 109-119 100 110
41/2" 125-135 125 125
51/2" 151-164 150 158
7" 194-205 200 198

* CraHgapTHa ckoba: TpbbHM ckobu ¢ raiika, c KOM6U ralika, ¢ BUHT,

CABNBI BUHT.

19



APYTU PUTUHT N

LLIHEK
L M KonnyectBo B | Terno Ha nbJiHa
Pasmep
i) T KyTUA KyTuns (kg cpeaHo)
M8 X 1000 1000 M8 50 15,2
M8 X 2000 2000 M8 25 15,7
M10 X 1000 1000 M10 30 14,5
M10 X 2000 2000 M10 20 19,5

AJATITEP SATPUOOH

L M KonunyectBo B | Terno Ha nbJiHa
Pasmep mm) () KyTunA KyTus (kg cpeaHo)
M8X80 80 M8 850 171
M8X100 100 M8 800 17,2
M8X120 120 M8 750 20,3
M10X80 80 M10 650 20,1
M10XI100 100 M10 500 23,6
M10X120 120 M10 400 21,9

FAAKA
KonunyectBo B | Terno Ha nb/iHa
Pasmep KyTunA KyTusa (kg cpeaHo)
M8 500 2,7
M10 500 5,9
M12 200 3,5
M16 200 6,7

MPUTEMALL AHKEP (TUM'S)

MpenopbunTenHo ycunve MomeHT Ha
Pasmep 3a eNHNYEH aHKep npecyKkBaHe
(KN) (NM)
M8 3,5 12,5
MIO 5,0 24,9
M12 7,4 43,7
3ABVBEH AHKEP
MpenopbunTenHo ycunave MomeHT Ha
Pasmep 3a eNHNYEH aHKep npecykBaHe
(KN) (NM)
M8 1,8 6.2
M10 3,6 12,5
M12 5,7 21,8
M16 7,4 55,8
MNAACTMACOB AHKEP
mm KonunuectBo BKyTUA | Terno Ha Nb/Ha KyTuUA
Box Box
10 25.000 37,78
12 10.000 24,85

20



APYITN ®PUTUHT A

C-o6pasHa pamka

MNpo¢un |Terno (kg/m)| MNnowy cm? F (kN) L (cm) P-p Ha BUHTa
27/18 0,64 0,75 1,7 7 M8
28/30 1,28 1,45 2,5 12 M8
38/40 2,04 2,46 5 15 M10

27/18 C FRAMING
125 125 25 !
'— |
N B ‘f{g@—@—@—cj
b
18 |

C-I'IpO(bVIITbT CZIy>XW 3a onopa 1 CBbp3Baly e/1eMeHT BbB BbHLUHATa obLwuBKa,
enekTpnyeckn nHCcTaataunmy, CMcTemMy 3a okayBaHe Ha Tp'b6VI.

U-obpa3Ha pamka

H (mm) W (mm) S (mm) L (mm) Terno (gr) | Ax B (mm) F (mm)
30 30 3 2000 3250 20x10 45
40 40 3 2000 4200 25x12,5 45
40 40 4 2000 5600 25x12,5 45
50 50 4 2000 7775 25x12,5 45
27/18 C FRAMING
1,25 125 25 !
'— |
N B ‘f{g@—@—@—cj
b

U-npo¢unbT CyXin 3a onopa v CBbp3Ball, e1eMeHT NMpy XOPU30HTaIHO 1 BEPTMKANHO OKaveHw
TPBOHN NHCTaNaLMN, BEHTUNALMOHHM KaHaAM 1 CUCTeMW 3a NonaraHe Ha Tpbou.

21



APYTU PUTUHT N

L-o6pa3Ha pamka

H (mm) W (mm) S (mm) L (mm) Terno (gr) A x B (mm) F (mm)
30 30 3 2000 2100 20x10 45
40 40 3 2000 3000 25x12,5 45
40 40 4 2000 3800 2Sx12,5 45
o) SO 4 2000 5080 25x12,5 45

== A
3

==

L-npodunbT CAyXK 3a onopa W CBbp3Ball, eNeMeHT B XOPU30HTaIHO 1 BEPTUKAIHO OKa4eHw
TPBOHN MHCTaNaL NN, BEHTUNALMOHHN KaHaAN 1 CUCTEMMU 3a NMonaraHe Ha Tpbou.

brnosa meTasiHa onopa

axbxc(mm) Q (mm) Bpoli B naket
200X 200X 4 20X 10 10
160 X200 X 4 20 X 10 10

VIMa KOH30JTHO MPUIOXEHVE NPY pa3nnyH1UTe Npoduav npoduan n TpbOEY.

U-o6pa3Ha mMeTanHa ornopa

Moaxopswa .
axbxc(mm) Q (mm) C-06pasHa paMka Bpow B naket
38X38X40 20X 11 28/ 30 20 /-.,
53 X45X 80 20 X 11 38/40 10

IMa KOH30/THO MPUIOXEHWE NPY pa3nnyH1Te Npoduav npoduamn n TpbEY.

Mnb3rawa ce naHTa

Pasmep (mm) L c Lz KonunyectBo |Terno Ha nbJ/iHa
(mm) (mm) (mm) B KyTMS KyTus (kg)
30x40x2x200 210 147 85 25 17,85
30x40x2x250 260 197 135 25 20,01
50x50x3x250 260 200 127 10 21,13

22



23



B [Tpon3BogcTeo / LleHTpaneH cknaj
botesrpag; 2140, n.k. 65
yYn. ,MraycTpnanda” 3
e-mail: office.bg@pipelife.com
www.pipelife.bg

B Cknag Copus
Coodws, 6yn boTeBrpagcko wwoce 441A

(30 BEHIMHOCTAHLYA OMV) PIPELIFE @
Mo6.: 0893 697 468

e-mail: sklad.sofia@pipelife.com always part of your life



